
ПРОТОКОЛ №  46

 засідання  постійної  комісії  ради  з  питань  житлово-комунального 
господарства,  будівництва,  архітектури,  екології,  довкілля,  транспорту  та 
зв’язку. 

                                                                                                        від ”21” червня 2017 р.

ПРИСУТНІ:  Голова постійної комісії Т. Демко

                     Заступник голови комісії В. Тюска

                     Секретар комісії  О. Майданюк

                    Члени комісії:  Р.Шагала,  А.Янів

                   Відсутні:   М. Лужецький  

Запрошені:  директор  Департаменту  МГ  Москалик  Р.,  заст.  директора 
Департаменту МГ Лепкий І., начальник відділу фінансів виконавчого комітету 
ради Савран О., начальник відділу НС виконавчого комітету ради Летнянчин 
М.,  інспектор  з  благоустрою  виконавчого  комітету  ради  Ільченко  Л., 
начальник відділу кадрів виконавчого комітету ради.

                                                   ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про проект рішення “Про внесення змін до міського 
бюджету м. Дрогобича на 2017 рік”.

2. Про проект рішення “Про внесення змін до рішення 
Дрогобицької міської ради від 18.12.2015 р №41…”

2.2.1.  Про збільшення штатної чисельності працівників 
Департаменту МГ ради на 1 одиницю за рахунок скорочення 
посади інспектора з благоустрою виконкому ради.

2.2.2. Про збільшення штатної чисельності працівників відділу 
НС та ЦЗ населення виконкому ради на 1 штатну одиницю.

     3. Про проект рішення “Про передачу функцій замовника 
департаменту розвитку та експлуатації ЖКГ ЛОДА з реалізації 
Програми “Питна вода” на 2012- 2020 рр”.



1.СЛУХАЛИ:   начальника  фінансового  управління  ради  Савран  О.,  яка 
повідомила,  що  враховуючи  ряд  чинників   даним  проектом  рішення 
пропонується внести зміни в міський бюджет.
ВИСТУПИЛИ:   голова  комісії  Т.Демко,  який  повідомив,  що  проведено ряд 
зустрічей  керівництва  міста,  депутатського  корпусу,  громадськості  на  яких 
вирішено передбачити на виконання доручень виборців по 160 тис. грн. на 
кожний виборчий округ.
ГОЛОСУВАЛИ :  Рекомендувати сесії міської ради підтримати проект 
рішення “Про внесення змін до міського бюджету м. Дрогобича на 2017 рік”.

 ”за” –  4  ”проти” – 0    “утримався” -0   не голосував - 1

2.2.1. СЛУХАЛИ:   голова комісії Т. Демко повідомив, що вказаним проектом 
рішення пропонується скоротити посаду інспектора з благоустрою виконкому 
та взамін збільшити чисельну кількість працівників Департаменту МГ і ввести 
аналогічну посаду до тої , що пропонується скоротити.

 ВИСТУПИЛИ:  Директор  Департаменту  МГ Москалик Р.,  який пояснив,  що 
проект рішення спрямований на безпосередню комунікацію з інспектором з 
благоустрою, минуючи першого заступника міського голови.
 Голова комісії Т. Демко не погодився з доводами директор Департаменту МГ 
і наголосив на тому, що інспектор з благоустрою будучи в штаті Департаменту 
не зможе повноцінно та об’єктивно виконувати свої посадові обов’язки.
ГОЛОСУВАЛИ: Рекомендувати сесії міської ради підтримати проект рішення 
“Про збільшення штатної чисельності працівників Департаменту МГ ради на 1 
одиницю за рахунок скорочення посади інспектора з благоустрою виконкому 
ради”.

                         ”за” – 1  ”проти” – 0    “утримався” - 4   не голосував – 0

РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО.

ГОЛОСУВАЛИ:  Рекомендувати  сесії  міської  ради  підтримати  пропозицію 
голови комісії Т.Демка, а саме: Посаду інспектора з благоустрою виконкому 
Дрогобицької міської ради залишити при виконкомі, як окрему структурну 
одиницю створивши при цьому посаду головного спеціаліста з благоустрою 
виконкому Дрогобицької міської ради.

                         ”за” – 4 ”проти” – 0    “утримався” - 1   не голосував – 0

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО.



2.2.2.  СЛУХАЛИ:   начальника  відділу  НС та  ЦЗ населення виконкому ради 
Летнянчина  М.,  який  повідомив,  що  для  повноцінного  функціонування 
відділу необхідно ввести додаткову штатну одиницю.

 ГОЛОСУВАЛИ: Рекомендувати сесії міської ради підтримати проект рішення 
“Про збільшення штатної чисельності працівників відділу НС та ЦЗ населення 
виконкому ради на 1 штатну одиницю”.

                         ”за” –  3  ”проти” – 0    “утримався” - 1   не голосував – 1

РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО.

ГОЛОСУВАЛИ:  Проект  рішення “Про  збільшення  штатної  чисельності 
працівників  відділу  НС  та  ЦЗ  населення  виконкому  ради  на  1  штатну 
одиницю” винести на розгляд ради.

                         ”за” –  4  ”проти” – 0    “утримався” - 1   не голосував – 0

РІШЕННЯ   ПРИЙНЯТО.

3.СЛУХАЛИ:  директора Департаменту МГ Москалика Р., який повідомив, що 
прийняття даного проекту рішення дозволить забезпечити виконання 
проекту “Будівництва зовнішніх мереж водопроводу та водовідведення 
кварталів житлової забудови К-10 та К-13 на вул. Наливайка в м. Дрогобич”.

ГОЛОСУВАЛИ:  Рекомендувати сесії міської ради підтримати проект 
рішення  “ Про передачу функцій замовника департаменту розвитку та 
експлуатації ЖКГ ЛОДА з реалізації Програми “Питна вода” на 2012- 2020 
роки”.

  ”за” –  5 ”проти” – 0    “утримався” - 0   не голосував – 0

Голова постійної комісії ради Т. Демко

Секретар комісії О. Майданюк


